
SCHRIFTELIJKE VEILING 05 Sluiting 13 September 2020 18.00 uur

Kwaliteit    

Postfris     **

Ongebruikt      *

Gestempeld      0

Ka 

vel Land / Gebied Soort / Omschrijving Jaar
Kwa 

liteit Catalogus Cat. Nr(s) Cat. prijs

Ver 

koper Inzet

1 Nederland

14 Luxe puntgave PZM albums in gave omslag € 35,00, inhoud 7 stuks 

nrs 1 t/m 246 (guldens) € 10,50, inhoud 7 stuks nrs 247 t/m 433 (euro 

frankeerwaarde € 575,00) € 379,50 6800 425,00€     

2 Nederland

25 Complete, in originele verpakking, jaargangen 1977 t/m 2001, iets 

voor plaatfouten zoekers. Slechts € 1,00 per jaarset 6800 25,00€       

3 Nederland

2 Luxe puntgave ECU albums in gave omslag € 5,00, inhoud nrs 1 t/m 42 

€ 45,00. Door Hertogpost aangeboden voor € 1,00 p/st en door Coin & 

Stamps voor € 2,95 p/st 6800 50,00€       

4 Nederland

50 stuks PZM in Euro waardering, nrs 247 t/m 285 b, in onberispelijke 

staat. Frankeerwaarde € 96,77 6800 60,00€       

5 Nederland

Pracht Collectie Prestige boekjes, nrs 1 t/m 32, dus incl. de Rembrandt. 

Cataloguswaarde € 705,00, Nog geldige Frankeerwaarde € 166,64 6800 100,00€     

6 Wereld

Goed gevulde doos met 10 boeken, kistjes etc. Echt weer eens een kavel 

voor de snuffelaars. **/*/0 Verhuisdoos Hoog 3665 10,00€       

7 Canada

Davo luxe deel 2 leeg, blz 89 t/m B 14 met zwarte Hawid stripjes en blz 

111 t/m B 33 met luxe Davo stripjes. Op de hoes zit lijmresten. 1990-99 0 Album 3665 2,50€         

8 Canada

Millennium blokjes in souvenirverpakking, alles in perfecte staat. 

Velletjes zijn postfris. 1999 ** 3,75€            3665 1,00€         

9 Nederland Zomerzegel met plaatfout, ziet er perfect uit. 1953 ** NVPH 2015 603P 40,00€          3665 4,00€         

10 Nederland Gaaf velletje - Hoogtepunten 20e eeuw 1999 ** NVPH 2015 V1842-1851 10,00€          3665 1,00€         

11 Nederland Gaaf velletje, Tien uit de kunst 1999 ** NVPH 2015 V1826-1835 10,00€          3665 1,00€         

12 Nederland

Zeer oud stockboekje met series en losse zegels na WO II, veel ook in 

zakjes. 1944-56 ** NVPH 2015 Boekje Hoog 3665 5,00€         

13 Nederland

Heel veel series, blokken en losse zegels, echt iets voor plaatfout 

zoekers. 1965-99 ** NVPH 2015 sigarenkistje Hoog 3665 4,00€         

14 Reich, BRD en NL Kleine verzameling in gaaf Postzegel stockboek 32 witte blz **/*/0NVPH 2015 Stockboek 3665 2,00€         

15 Leeg Gaaf stockboek 32 blz zwart zo te zien niet gebruikt 0 Stockboek 3665 2,50€         

16 Leeg Nieuw gaaf stockboek 32 witte blz 0 Stockboek 3665 2,00€         

17 Nederland

Perfect stockboek met heldere klemstroken en als inhoud een aardige 

verzameling met beter materiaal 1867-1976 **/*/0NVPH 2015 Stockboek Hoog 3665 6,00€         

18 Zuid Amerika Goede gevuld doosje van heel veel landen **/*/0Doosje 3655 10,00€       

19 Wereld 1

Veel Losse zegels, blz uit gelopen RZBjes, heel veel Stockkaartjes met 

zegels, kortom een walhalla voor de snuffelaars **/*/0Doos 3655 10,00€       

20 Oostenrijk 4 siervellen "Liechtenstein Museum Wien", erg gaaf 2005-2008 ** 112,00€        3655 10,00€       

21 8 Siervellen

Veldeel Nederl. Indie (toeslag), 4 velletjes Suriname (ruimtevaart) en 

een velletje Marshall Islands (bloemen) ** 3655 10,00€       

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  
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22 Deutsches Reich

Document: Sonderbriefmarken der Deutschen Reichsport fur die XI 

Olympisschen Spiele 1936 in Berlin. Bevat complete serie nrs M 609 t/m 

616 met bijzondere afstempeling (het is gevouwen) 1936 0 3655 10,00€       

23 Engeland Elisabeth 10 hoge waardes, 75 p t/m  5 Pound Yvert 19,75€          1007 1,50€         

24 Engeland Gave serie "Lachende Gezichten" in Boekje Groetzegels. Een leuk item. 1990 ** Michel 1251-1260 45,00€          1007 6,75€         

25 Frankrijk 3 Leuke Rode Kruis boekjes met ieder 6 zegels, uit verschillende jaren 1979/80/82 ** Michel 2183/4,2131/2,2367/8C 17,70€          1007 1,50€         

26 Oostenrijk

Luchtpost serie "Vliegtuig boven Landschappen of Gebouwen", erg mooi 

serie met gave tanding en gomlaag. 1947 ** Michel 822/8 10,00€          1007 1,50€         

27 Oostenrijk

Velletje met eerste dag afstempeling nrs M 1294-1301 + 4 leuke 

postfrisse series, nrs M 1278-1283, 1103-1108, 1123-1125, 1136-1142. 1962/9 **/0 Michel 1103-1301 17,40€          1007 1,50€         

28 Ned. Indie

Jubileum Enveloppe met open klep (FDC E 1 onbeschreven, heeft lichte 

kreukeltjes) 50 Jaar Koningin Wilhelmina 1948 0 NVPH E 1 7,50€            1007 1,25€         

29 Belgie Rode Kruis (II) met mooie afstempeling (Antwerpen) en gave tanding 1914 0 Michel 109 15,00€          1007 1,75€         

30 Ned. Antillen 3 Stockkaartjes met 39 zegels **/*/0NVPH div 1007 BOD

31 Belgie

Leuke serie "Strijd tegen tuberculose" geen super kwaliteit. Pas uw bod 

daarop aan. 1936 */0 Michel 434-439 1007 BOD

32 Ras al Khaima 2 grappige velletjes ruimtevaart 0 1007 BOD

33 LEEG Fil-I-Safe Patent, perfect stockboek met 16 witte blz 3656 2,50€         

34 LEEG Mandor, perfect stockboek met 32 zwarte blz 3656 4,50€         

35 Encyclopedie

Samson Filatelie Encyclopedie, erg geschikt voor liefhebbers die nog 

eens iets na willen lezen. 1979 Netjes 6800 BOD

36 Nederland en WereldDoos barstens vol met on- en afgeweekte postzegels, ruim 3 kg 0 **/*/0 6800 BOD

37 LEEG Heel veel zwarte stockkaartjes 0 Netjes 6800 BOD

38 BOEKWERK UTRECHT EN DE POST 1985 Netjes 6800 BOD

39 U.S.A Keurige verzameling in gaaf boek met circa 1850 zegels 1882-2017 **/*/0 Stockboek 1803 10,00€       

40 Guinee Equatoriaal 115 zegels, velletje en strips met diverse thema's **/*/1 Stockkaart 1803 BOD

41 Wereld Doos vol onafgeweekt, bevat ook ietwat Nederland 0 3666 5,00€         

42 Wereld Schoenendoos vol onafgeweekt 0 3666 3,50€         

43 Ned. + Wereld Netjes Patento 333 A 5 stockboekje met inhoud 0 3666 0,75€         

44 Nederland Leuk stockboekje met enige sumiere inhoud 0 3666 BOD

45 Ned. + Wereld Onafgeweekt, een kwart doos vol 0 3666 2,50€         

46 Ned. + Wereld 2 Leuke kleine stockboekjes met enige inhoud 0 3666 BOD

47 Indonesie

Iets beschadigde Expres enveloppe met 61 postzegels, verzonden door 

iemand van "Kongregasi Frater Santa Perawan Maria". Erg Grappig 

geheel. 3666 1,00€         

48 Nederland

Davo album nr I, begin gestempeld, later postfris maar helaas zijn de 

velletjes vastgeplakt 1852-1995 **/0 1701 10,00€       

49 Nederland

Davo album nr II 1996/2000 postfris redelijk gevuld + 

aanvullingsbladen 2000/2005 leeg 1996-2012 ** 1701 15,00€       

50 Wereld 4 nette kleine stockboekjes met leuke zegels 1701 BOD

51 Wereld Leuchturm A 5 Stockboekje 32 blz in prima staat met diverse landen 1701 1,50€         

52 Lybie +Ned

Importa A 5 Stockboekje 16 blz in keurige staat met blokjes Lybie en 

doubletten Nederland 1701 2,50€         
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53 Wereld

4 Keurige Leuchturm A 5 stockboekjes met zegels van diverse landen 

(o.a. Engeland, Nederland, Canada, Australie) 1701 1,50€         

54 Nederland 2 Velletjes met 10 zegels  Cour International de Justice 2004 ** NVPH 2020 VD 59+60 20,50€          1701 5,00€         

55 Zwitserland Samenhangend 700 Jahren Eidgenossenschaft 1991 0 Michel 1438-1441 50,00€          1404 4,00€         

56 Zwitserland Art Brut in blokken van vier op FDC 2007 0 Michel 2012-2013 11,50€          1404 1,50€         

57 Zwitserland Kleinbogen Wertzeicendruckereider Post 2002 0 Michel 1807 60,00€          1404 6,00€         

58 Zwitserland Kleinbogen gem. ausgabe Russland/Schweiz 1999 0 Michel 1699-1700 50,00€          1404 5,00€         

59 Zwitserland Stockaart modern 1994-2011 0 Michel 1404 1,50€         

60 Zwitserland Blok Trilaterale Ticino 2003 2003 0 Michel Bl. 33 4,00€            1404 0,75€         

61 Zwitserland Blok Autosalon 2005 0 Michel Bl. 38 6,90€            1404 0,75€         

62 Zwitserland Blok Comics 2003 0 Michel Bl. 34 5,00€            1404 0,75€         

63 Zwitserland Stockaart modern 2004-2011 0 Michel 1404 2,00€         

64 Zwitserland 500 Jahre Papstliche Schweizergarde 2005 0 Michel 1945-1946 6,70€            1404 0,50€         

65 Zwitserland Blok Tag der Briefmarke 2007 2007 0 Michel Bl. 42 12,00€          1404 1,25€         

66 Zwitserland Bunderfeierblok IV op FDC 2009 0 Michel Bl. 44 10,00€          1404 1,00€         

67 Zwitserland Blok NABA 2006 II 2006 0 Michel Bl. 41 15,00€          1404 1,50€         

68 Zwitserland Blok 150 Jahre Strubel 2004 0 Michel Bl. 36 6,00€            1404 1,00€         

69 Zwitserland Blok NABA 2006 I 2006 0 Michel Bl. 40 15,00€          1404 1,50€         

70 Nederland Decemberzegels Velletje 2003 ** NVPH V2212-2231 12,00€          302 4,00€         

71 Thema Auto's 40 Dubbele zegels Grenadines of St Vincent ** 302 2,50€         

72 Thema Auto's 25 Dubbele zegels Grenadines of St Vincent 1985 ** 302 1,50€         

73 Nederland 22 Blokjes van 4 uit Postzegelboekjes ** NVPH 94,10€          302 8,50€         

74 Nederland 7 Postzegelboekjes nrs 35-36-38-41-45-46-48 ** NVPH 39,90€          302 6,00€         

75 Nederland 8 Postzegelboekjes nrs 4-6D-7A-29-30-31-34A-46 ** NVPH 75,20€          302 8,00€         

76 Nederland 8 Postzegelboekjes nrs 10A-16B-22B-23B-26A-28-27A-46 0 NVPH 35,00€          302 3,00€         

77 Nederland 20 Blokjes van 4 uit Postzegelboekjes 0 NVPH 33,60€          302 2,20€         

78 LEEG Perfect bruin stockboek met 32 witte blz 302 3,50€         

79 LEEG Perfect zwart stockboek met 32 witte blz 302 3,50€         

80 Nederland Doos diversen onafgeweekt 1209 Bod

81 LEEG Leeg insteekalbum zwart 1209 1,50€         

82 Nederland Legioenzegels 1942 ** NVPH 2020 402/403 11,25€          1209 1,50€         

83 Nederland Koningin Wilhelmina 1946 ** NVPH 2020 346 4,00€            1209 0,80€         

84 Nederland Zomerzegels 1949 ** NVPH 2020 513/517 16,50€          1209 2,50€         

85 Nederland Kinderzegels 1952 ** NVPH 2020 596/600 12,50€          1209 1,50€         

86 Nederland Kinderzegels 1953 ** NVPH 2020 612/616 19,00€          1209 3,80€         

87 Nederland Kinderzegels 1955 ** NVPH 2020 666/670 17,00€          1209 2,75€         

88 Nederland Kankerbestrijding 1955 ** NVPH 2020 661/665 13,50€          1209 2,70€         

89 Nederland Olympische Spelen 1956 ** NVPH 2020 676/680 10,00€          1209 1,50€         

90 Nederland Europazegels 1956 ** NVPH 2020 681/682 41,00€          1209 8,00€         

91 Nederland Rode Kruis 1957 ** NVPH 2020 695/699 7,00€            1209 1,00€         

92 Nederland Zomerzegels Molens 1963 ** NVPH 2020 786/790 9,00€            1209 1,35€         
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93 Nederland Milieustrook Doorloper 1974 ** NVPH 2020 1043/45a 2,10€            1209 0,30€         

94 Nederland Koetjes Doorloper 1974 ** NVPH 2020 1052 4,00€            1209 0,60€         

95 Nederland Goudse glazen, mooi getand en licht gestempeld 1931 0 NVPH 2015 238-239 47,50€          801 4,75€         

96 Nederland Kinderzegels, mooi getand 1931 0 NVPH 2015 240-243 40,00€          801 4,00€         

97 Nederland A.N.V.V., mooi getand en netjes gestempeld 1932 0 NVPH 2015 244-247 65,00€          801 6,50€         

98 Nederland Kinderzegels, mooi getand en netjes gestempeld 1932 0 NVPH 2015 248-251 32,25€          801 3,25€         

99 Nederland Zeemanszegels, mooi getand 1933 0 NVPH 2015 257-260 45,00€          801 4,50€         

100 Nederland Kinderzegels, mooi getand en licht gestempeld 1933 0 NVPH 2015 261-264 30,00€          801 3,00€         

101 Nederland Kinderzegels, gave serie maar de 5 ct heeft één kort tandje 1934 0 NVPH 2015 270-273 25,00€          801 2,50€         

102 Nederland Zomerzegels, mooi getand en licht gestempeld 1935 0 NVPH 2015 274-277 20,00€          801 2,00€         

103 Nederland Kinderzegels 1935 0 NVPH 2015 279-282 15,00€          801 1,50€         

104 Nederland

Koningin Wilhelmina, Konijnenburg serie de 4 hoge waarden, mooi 

getand en perfect gestempeld 1946 0 NVPH 2015 346-349 111,25€        801 11,25€       

105 Nederland

Legioenblok met vouw links, is op verzoek afgestempeld gezien de nog 

aanwezige goede gomlaag 1942 0 NVPH 2015 402B 115,00€        801 9,00€         

106 Nederland Legioenblok, in prima staat 1942 0 NVPH 2015 403B 125,00€        801 12,50€       

107 Nederland Juliana en face hoge waarden, mooi getand en licht gestempeld 1949 0 NVPH 2015 534-537 35,00€          801 3,50€         

108 Nederland Zomerzegels, bij de 2 ct is de afstempeling niet goed zichtbaar 1950 0 NVPH 2015 550-555 35,00€          801 3,50€         

109 Nederland

Gave serie "Kerken in Oorlogstijd", redelijk tot mooi gestempeld. Zie 

tevens de foto van de achterzijde 1950 0 NVPH 2015 556-560 53,50€          801 5,50€         

110 Nederland

Super gave Kinderzegels van Mevr. Lotte Ruding, Zie tevens de foto van 

de achterzijde. 1950 ** NVPH 2020 563/567 34,00€          9512 6,75€         

111 Nederland

Perfecte FDC E 7 - Jan van Riebeek, met adres, aangetekend verzonden, 

heeft open klep. Enveloppe ziet er zeer goed uit, geen kreukeltjes en 

slechts heel erg licht verkleurd. 1952 0 NVPH 2020 E7 170,00€        9512 35,00€       

112 Nederland

Zeer nette FDC E 11 - Kinderzegels, met adres, aangetekend verzonden. 

is open gesneden en heeft een klein scheurtje.  Enveloppe ziet er verder 

goed uit, geen kreukeltjes en slechts heel erg licht verkleurd. 1952 0 NVPH 2020 E11 150,00€        9512 12,50€       

113 Nederland

Matige FDC E 26 - 16e Olympiade in Melbourne, met adres, aangetekend 

verzonden, heeft open klep maar zit in de enveloppe vastgeplakt. 

Enveloppe heeft geen kreukeltjes maar is erg verkleurd en ietsje vuil. 1956 0 NVPH 2020 E26 37,50€          9512 3,50€         

114 Nederland

Mooie FDC E 38 - Zomerzegels, met adres, heeft open klep. Enveloppe 

heeft geen kreukeltjes alleen op de klep is er enige vervuiling zichtbaar. 1959 0 NVPH 2020 E38 25,00€          9512 5,00€         

115 Nederland

Perfecte FDC E 40 - 40 jaar KLM, met getypt adres, open klep. Enveloppe 

ziet er zeer goed uit, geen kreukeltjes en slechts heel erg licht verkleurd. 1959 0 NVPH 2020 E40 10,00€          9512 2,25€         

116 Nederland Zomerzegels, museumstukken 1962 ** NVPH 2020 766/770 6,50€            9512 1,00€         

117 Nederland Velletje Tien voor Europa 1995 ** NVPH 2020 V1630 10,00€          9512 1,00€         

118 Nederland Postzegels tentoonstelling "Amphilex" 1967 ** NVPH 2020 886/8 6,75€            9512 1,00€         

119 Nederland Zomerzegels, klederdrachten 1958 * NVPH 2020 707/711 19,00€          9512 2,25€         

120 Nederland Zomerzegels 1950 * NVPH 2020 550/555 52,00€          9512 6,00€         

121 Nederland 20 Jaar Sesamstraat "Tien voor je kaart" 1996 ** NVPH 2020 V1692 13,50€          9512 1,65€         

122 Nederland Strippostzegels 1997 ** NVPH 2020 V1714 8,00€            9512 1,00€         

123 Nederland Gecombineerde uitgifte 1997 ** NVPH 2020 V1720a 8,00€            9512 1,00€         
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124 Nederland Gecombineerde uitgifte 1997 ** NVPH 2020 V1721 8,00€            9512 1,00€         

125 Curacao Kinderzegels 1948 * NVPH 2020 200/205 20,00€          1803 2,00€         

126 Suriname Stromrampzegels 1953 * NVPH 2020 295/6 8,00€            1803 1,00€         

127 Nederland Kinderzegels van Ant. Molkenboer- Provinciewapens 1925 0 NVPH 2015 166-168 7,50€            801 0,75€         

128 Nederland Kinderzegels van Ant. Molkenboer- Provinciewapens 1926 0 NVPH 2015 199-202 11,00€          801 1,00€         

129 Nederland Kinderzegels van Ant. Molkenboer- Provinciewapens 1927 0 NVPH 2015 208-211 10,00€          801 1,00€         

130 Nederland Kinderzegels van Jan Sluyters, beroemde personen 1928 0 NVPH 2015 220-223 13,00€          801 1,25€         

131 Nederland

Kinderzegels van H.H. Kamerlingh Onnes - Kind op rug van Dolfijn. Mooi 

gestempeld 1929 0 NVPH 2015 225-228 18,00€          801 1,75€         

132 Nederland Kinderzegels van André van der Vossen - Lente -Zomer - Herfst - Winter 1930 0 NVPH 2015 232-235 17,50€          801 1,75€         

133 Wereld 3 nette stockboeken met Wereld verzameling 6800 3,00€         

134 Nederland

Pracht collectie postzegelboekjes 75 stuks, slechts € 0,25 per stuk. 

KOOPJE 1964-2001 ** NVPH 2020 PB2-PB65 440,00€        6800 18,75€       

135 Australie

Perfect Stockboek met 16 witte blz, incl kleine collectie. Het boek is het 

alleen al waard. 0 6800 2,50€         

136 Ijsland Leuke collectie, circa 160 zegels, in klein stockboekje 0 6800 2,00€         

137 Nederland

Tweezijdige hoekroltanding  12,5 cent Kinderzegel, mooi getand en heel 

licht gestempeld 1930 0 NVPH 2020 R 89 19,00€          6800 3,75€         

138 Nederland Cijfer, 1,5 cent Donkerblauw, mooi gecentreerd en perfecte gomlaag 1908 ** NVPH 2020 53 11,00€          6800 1,75€         

139 Nederland Kinderzegel 12,5 cent Blauw, mooi gecentreerd en perfecte gomlaag 1928 ** NVPH 2020 223 30,00€          6800 5,75€         

140 Nederland

Koningin Juliana (en face), 12 cent Oranjerood, goede gomlaag maar 

helaas ook resten van 2 plakkertjes 1949 * NVPH 2020 521 3,00€            6800 BOD

141 Nederland Diverse losse zegels en series, circa 90 zegels 1852-1924 **/*/0NVPH 2020 diverse 285,00€        6800 7,50€         

142 Nederland Vliegende duif en Kon. Wilhelmina met en zonder watermerk 1926-1935 **/*/0NVPH 2020 144-198 114,00€        6800 4,00€         

143 Nederland Kinderzegels en Rode Kruis zegels 1926-1927 **/*/0NVPH 2020 199-211 52,00€          6800 2,75€         

144 Nederland

Rembrandt zegels, 5 en 6 ct mooi gestempeld, 12,5 ct met licht 

plakkertje 1930 */0 NVPH 2020 229-231 27,50€          6800 2,00€         

145 Nederland Diverse losse zegels en series,38 stuks 1929-1937 */0 NVPH 2020 224-295 152,00€        6800 2,00€         

146 Nederland Zomerzegels, beroemde personen 1935 */0 NVPH 2020 274-277 23,00€          6800 1,50€         

147 Nederland Luchtvaartfondszegel, perfect getand en mooi licht gestempeld 1935 0 NVPH 2020 278 12,00€          6800 1,25€         

148 Nederland

Kinderzegels, Appelplukkend meisje, vooral de 12,5 super mooi 

hoekstempeltje 1935 0 NVPH 2020 279-282 14,00€          6800 1,25€         

149 Nederland

Zomerzegels, beroemde personen, perfect getand en allemaal mooi 

gestempeld 1936 0 NVPH 2020 283-286 9,00€            6800 1,25€         

150 Nederland Kinderzegels, Kind op rug van een dolfijn, mooi gestempeld 1929 0 NVPH 2020 225-228 16,00€          6800 1,50€         
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